

澳洲10计划网页版

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲10计划网页版步行者主帅卡莱尔就拉德重伤发表言论：我对他怀有极高的敬意

里克·卡莱尔也加入到了为受伤的雄鹿队球星送上慰问的队伍之中。

印第安纳步行者队极有可能连续第二年在季后赛中将密尔沃基雄鹿队淘汰出局。当地时间周日晚，他们在首轮系列赛第四场比赛中以 129 比 103 的比分战胜对手，从而在系列赛中以 3 比 1 的大比分领先。虽说一支球队要赢下四场比赛才能宣告系列赛结束，但雄鹿队眼下或许已岌岌可危。尤其是达米安·利拉德在无身体对抗的情况下受伤，很多人担忧他的跟腱出现了撕裂。

不过，这并不意味着步行者队会在雄鹿队陷入困境时幸灾乐祸。即便泰雷斯·哈利伯顿向来热衷于享受与利拉德之间愈发激烈的竞争，此时也表达了对利拉德的关切。他表示，自己与利拉德的竞争仅仅局限于篮球场的范围之内。

步行者队主教练里克·卡莱尔同样对利拉德一瘸一拐离开球场的场景感到痛心不已。这位雄鹿队的当家球星很可能将长时间远离赛场。据《体育画报》的托尼·伊斯特报道，卡莱尔称雄鹿队球星的这次受伤是“悲剧性的”。

“我对他怀有极高的敬意。”卡莱尔说道。

确实，利拉德在 NBA 的圈子里广受尊敬。他曾竭尽全力长时间坚守在波特兰开拓者队，始终秉持着“绝不逃避艰苦训练”的理念，无论去到哪里，都是一位深受爱戴的球队领袖。

如今，借助现代医学的强大力量，跟腱撕裂或许不再必然意味着职业生涯的终结。但像利拉德这样的小个子后卫，在遭遇如此严重的伤病之后，还能否重返超级球星的行列，即便目前伤势尚未最终确诊，也几乎找不到可供参照的先例。

但步行者队能做的，唯有专注于眼前的对手。而对于雄鹿队而言，实在是运气不佳，他们阵中最为关键的球员在季后赛期间始终未能保持健康状态。

步行者队有望在第五场主场比赛中终结系列赛

缺少了达米安·利拉德，雄鹿队要想在客场避免被淘汰，并开启从 1 比 3 落后的不利局面中奋起反击的征程，就必须依靠扬尼斯·阿德托昆博再次打出超神表现。然而，步行者队向来擅长在主场作战。在刚刚结束的常规赛中，他们的主场战绩比客场战绩多出九场（系列赛的前两场比赛，他们也是在 Gainbridge 球馆取得胜利）。

如果步行者队能够在当地时间周二晚上的第五场比赛中稳稳拿下，那么他们很可能将在接下来的比赛中遭遇克利夫兰骑士队。值得一提的是，步行者队在常规赛的最后一周曾击败过这支球队。

澳洲幸运5官方开奖直播官方app介绍

全天飞艇免费计划官方版

澳洲幸运5预测计划软件

168飞艇开奖官网开奖记录

澳洲幸运10开奖公告

网赌一分快3必中方法表

168澳洲幸运10开奖官网开奖

澳洲10人工必赢计划网

七码稳中最简单的方法

pc28一天赚2000技巧

澳洲幸运8预测网站

澳洲幸运5一期计划

澳洲幸运5历史开奖记录

澳洲10开奖号码

澳洲幸运10官网下载

加导师做计划赚钱

马可波罗计划官网

一分快三大小单双平台

168极速赛车在线预测